



В Республике Ингушетия по факту обстрела сотрудника милиции возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317, ч.3 ст.111 и ч.2 ст.222 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью и незаконный оборот оружия). Следствием установлено, что примерно в 19 часов 00 минут 27 июля 2010 года на улице Толстого села Сагопши Малгобекского района неустановленными лицами, передвигавшимися на автомашине марки ВАЗ-2107, белого цвета, без государственных регистрационных знаков, произведены множественные выстрелы из автоматического оружия в сотрудника органов внутренних дел по Малгобекскому району, который с тяжелыми ранениями доставлен в реанимационное отделение центральной районной больницы города Малгобек. Кроме того, огнестрельное ранение причинено 46-летнему местному жителю, оказавшемуся вблизи места происшествия. Он также с ранением доставлен в лечебное учреждение. С места происшествия изъяты 15 гильз калибра 5,45мм, 14 гильз калибра 7,62мм, 5 гильз и 1 пуля калибра 9мм. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего и задержание лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542996>